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Il curricolo di istituto risponde ai bisogni formativi degli studenti e alle
attese educative e formative del contesto locale?

81 risposte

QUESTIONARIO AUTOVALUTAZIONE
DOCENTI A.S. 2020-21
81 risposte

Pubblica i dati di analisi

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

39,5%

59,3%
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Utilizzi il curricolo definito dalla scuola come strumento di lavoro per la tua
attività?

81 risposte

Ritieni che le attività svolte grazie ai progetti ( PON, FIS ....) siano utili al
miglioramento dell' Offerta formativa?

81 risposte

Nella tua scuola si utilizzano criteri comuni per la valutazione?

81 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

44,4%

49,4%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

35,8%

55,6%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

51,9%

45,7%



9/6/2021 QUESTIONARIO AUTOVALUTAZIONE DOCENTI A.S. 2020-21

https://docs.google.com/forms/d/1z5ufcxWsIDv3ejmugw_DleAsExETAcSiv15S4-LzzbQ/viewanalytics 3/13

Ritieni efficace l'utilizzo di prove strutturate per classi parallele, di prove di
valutazione autentiche e di rubriche valutative?

81 risposte

La scuola adotta strategie specifiche per la promozione delle competenze
sociali e civiche?

81 risposte

Ti senti motivato a svolgere la tua professione?

81 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

9,9%

43,2%

43,2%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

43,2%

49,4%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

66,7%

28,4%
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Trovi produttiva la collaborazione /il confronto nell'ambito di dipartimenti ,
programmazione, progetti , formazione......?

81 risposte

In questa istituzione scolastica il dirigente scolastico contribuisce a creare
un clima di lavoro positivo?

81 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

39,5%

53,1%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

61,7%

35,8%
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Nello svolgimento dell'attività lavorativa mi sento supportato dalle figure di
riferimento ( DS, collaboratori del DS, referenti di plesso...)?

81 risposte

I collaboratori del Dirigente sono efficienti nell'organizzazione del lavoro?

81 risposte

Il dirigente scolastico valorizza il lavoro degli insegnanti ?

81 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

60,5%

30,9%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

60,5%

34,6%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

56,8%

38,3%
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Ritieni che il rapporto con le famiglie sia collaborativo?

81 risposte

Il clima della mia scuola è positivo, motivante e disteso?

81 risposte

Il raggiungimento degli obiettivi definiti nei Piani Educativi Individualizzati e
nei PDP viene monitorato con regolarità?

81 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

12,3%

28,4%

56,8%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

45,7%

48,1%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

44,4%

50,6%
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Questa istituzione scolastica collabora positivamente con gli enti del
territorio (istituzioni, servizi, associazioni, aziende, ...) ?

81 risposte

In questo periodo di emergenza sanitaria, rispetto al territorio (istituzioni,
servizi...) , vi siete sentiti tutelati ?

81 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

24,7%

66,7%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

18,5%

19,8%

60,5%
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Ritieni che la comunicazione effettuata attraverso le circolari e il sito sia
efficace?

81 risposte

Gli strumenti e i materiali didattici, all'interno di gruppi di lavoro, sono
condivisi in maniera adeguata?

81 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

54,3%

43,2%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

30,9%

65,4%
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Nella tua scuola c'è il senso di accoglienza, condivisione materiali ,
accompagnamento e collaborazione nei confronti dei docenti nuovi?

81 risposte

Ritieni che i corsi di formazione/aggiornamento proposti da questa
istituzione scolastica abbiano ricadute positive sui processi di
insegnamento-apprendimento ?

81 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

55,6%

38,3%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

9,9%

29,6%

60,5%
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Quanto pensi di essere stato valorizzato quest'anno nelle competenze
professionali?

81 risposte

SEZIONE DIDATTICA A DISTANZA

Il dialogo a distanza attuato con i tuoi studenti è stato soddisfacente ?

81 risposte

L’impegno profuso dai tuoi studenti è stato soddisfacente?

81 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

11,1%

33,3%

53,1%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

11,1%

30,9%

56,8%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

12,3%

25,9%

61,7%
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Hai attivato delle modalità efficaci di didattica a distanza (video, audio,
power point, schede, videolezioni con meet …)?

81 risposte

L’utilizzo della piattaforma G-Suite per la didattica a distanza è stato
efficace?

81 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

64,2%

32,1%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

61,7%

33,3%
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L’utilizzo del registro elettronico Argo per la didattica a distanza è stato
utile?

81 risposte

Nel periodo della DID c'è stato un confronto regolare tra colleghi dello
stesso ambito disciplinare o dipartimentale?

81 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

8,6%

49,4%

40,7%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

12,3%

32,1%

53,1%
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Ritieni che la didattica a distanza possa essere uno strumento valido anche
in tempi di non emergenza, per eventuali attività di approfondimento?

81 risposte

Hai qualche suggerimento per migliorare l'organizzazione e/o l'Offerta formativa?

81 risposte

GRAZIE PER LA COLLABORAZIONE

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

No

Credo che ci sia bisogno di migliorare la rete Wi-Fi

Nessuna

Nessuno

una scuola nuova con piu' spazi

Nessun suggerimento.

Lascio le decisioni ai soliti

Formazione,aggiornamento,unitarietà d'intenti e condivisione della progettualita
rappresentano le giuste azioni per una scuola che offre al territorio la sua
professionalità.

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

7,4%

27,2%

44,4%

21%
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